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Na aula de hoje...

Base (continuacao)
Coordenadas de um vetor numa dada base (continuacao)
Soma e produto por escalar em coordenadas

Meétodo pratico para se verificar LD e LI quando os vetores estao em coordenadas segundo
uma base fixada.



Entramos aqui numa parte central sobre dependéncia linear:
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Base de V> e o uso de base para espressar vetores de V3.

Definigo
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Coordenadas do vetor nulo numa base qualquer

Como era esperado, em qualquer que seja a base E, temos

—

0 =(0,0,0);



Vamos agora fazer (em sala de aula) varios exemplos para

entendermos melhor a representacao de vetores de V3
a partir de uma base fixada.



Soma e produto por escalar em coordenadas
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Estude em casa os detalhes dessas igualdades.



Exercicio 1.

Seja E:[E’/Z;/e:—;) uma base de V>
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L.D. ou L.l. ? - Decidir usando coordenadas
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Exemplo 1.

Seja E- [E’; e e—;) uma base de V3
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Outros exemplos em sala.




